

FenOffice funkciók	S	P	E
ProAdmin			
Címkezelés	•	•	•
Bővített címkezelés	-	•	•
Lista nyomtatás jelentéskezelővel	-	•	•
Árucikkek kezelése	•	•	•
Szállítók kezelése	-	•	•
Fiktív árucikkek	-	•	•
Árengedmény táblázatok kezelése	-	•	•
Bővített árkereső (akciók)	-	•	•
Külső dokumentumok kezelése	-	•	•
Határidők	-	•	•
Lista nyomtatás jelentéskezelővel	-	•	•
Folyamatok kezelése	•	•	•
Folyamat számok	-	•	•
Alapfolyamatok lebonyolítása	•	•	•
Bővített folyamatkezelés	-	•	•
Folyamatok exportálása MS Word	•	•	•
Folyamat nyomtatása jelentéskezelővel	-	•	•
Közvetlen darabjegyzék nyomtatás	•	•	•
Pozícióösszegzés	•	•	•
Felhasználó kezelés	-	○	•
Több felhasználó kezelése	-	-	•
Képviselői folyamatszűrés	-	-	•
Szerver-hardverkulcs	-	○	•
Adatbázis Microsoft SQL-szerveren	-	-	○
Alkalmazásfuttatás terminál-kiszolgálón	-	○	•
ERP-/PPS-kapcsolat	-	-	○
ProDesign			
Egy anyagtípus szabad darabjegyzékekkel	•	-	-
További anyagtípusok szabad db.jegyz.-el	○	-	-
Valamennyi anyagtípus	-	○	○
Szabad darabjegyzékek	-	○	○
Szabad címkék	○	○	○
Határidők kezelése	-	•	•
Vasalati rendszerek kezelése	○	•	•
Géppel való kapcsolat	-	○	○
Gépvezérlések max. száma	0	3	99
Opcionális kiegészítőmodulok	○	○	○
Bennefoglalt licenzek	1	1	5
Licenzcsomagok / -fokokatok	1	1	5
Licenzek max. száma	3	10	∞



ProService

A támogatás zökkenőmentes működést jelent

A ProService a számítástechnikai biztosíték üzemzavarok ellen. Megfelelő megoldások a megfelelő időben.

Ez rögtön megmagyarázza, miért tartja a ProLogic, egyszerre két szempontból is fontosnak a FenOffice magját jelentő szoftvertámogatást. A klasszikus „vészhelyzeti” segítségnyújtás helyett, ennek az új támogatási megoldásnak a kidolgozásánál mindig ügyeltünk arra, hogy valamennyi problémát teljes mértékben kiküszöböljünk és emellett az egyéni igényeknek is eleget tegyünk. A szolgáltatások skálája felöleli a hardver és szoftver tanácsadástól kezdve, a hálózati és operációs rendszerekbe történő bevezetésen és az Ön alkalmazásának a telepítésén keresztül, a betanítást és a továbbképzési fórumokat is. Ha hozzávesszük a hotline és helyszíni szolgáltatáshoz a táv-karbantartást is, akkor egy olyan egységet kapunk, amit a kommunikáció fogalma, kapcsolataiban és összefüggéseiben ténylegesen jelent. Használja ezt az ismeretét előnyként a piaci versenyben.



Telefon-Hotline



Helyszíni szolgáltatás



Táv-karbantartás



Szoftver továbbfejlesztési és oktatási szeminárium



Szoftver-aktualizálás és termék tanácsadás



Szoftvermegoldások, amelyek egymásba fonódnak és összeillenek

FenOffice

Fa • Műanyag • Fa-Alu





ProAdmin

Az adatkezelés osztályozást és rendezést jelent

A ProAdmin a sokoldalú eszköz az iroda egészéhez. Optimális megoldás az üzemvitelhez.

A ProAdmin egy átfogó, és mindenek előtt felhasználóbarát programcsomag, amellyel címeket, árucikkeket és folyamatokat dolgozhat fel és kezelhet. Az új ügyfelek bevitelét, a címek és árucikk adatok módosítását és az elévült adatok törlését bármikor el lehet végezni a rendelkezésre álló adatállományon. Kompatibilis a Microsoft Office-al és a relációs adatbáziskezelő korlátlan adatátvitel segítségével a határidők, a megbízások lebonyolítása, a raktárkészlet és sok egyéb, mind sokkal egyszerűbben kezelhető.

A jól terhelhető komponensek biztosítják a különböző üzemi információk egyszerű kezelését és támogatják a változatos kiértékelési lehetőségeket.



ProDesign

A tervezés szerkesztést és kialakítást jelent

A ProDesign az ablakgyártás gyors, univerzális eszköze. A gyorsaság nem boszorkányság.

A ProDesign segíti Önt a bonyolult ablakszerkezetek gyártásában. A legrövidebb idő alatt megszerkesztheti a belső nézetet színhelyesen és méreterányosan. A ProDesign emellett elkészíti a részlethű külső nézetet, pl. az építésznek. Automatizált, beméretezett rajzok képezik a sokféle kiértékeléshez az alapot. Az üzeme igényei szerint állíthat össze gyártási listákat, ügyfél dokumentációkat vagy általános kivonatokat. Gyártással kapcsolatos adatok állnak rendelkezésére a külön-külön alakítható gyártási listákhoz és címkékhez. Az Ön üzemének megfelelően szabadon definiálható árképzési helyek és munkafolyamatok jelentik minden kalkuláció alapjait.

Akár fa, fa-alu vagy műanyag ablakról van szó, a függetlenség a legfontosabb szempont, ha ablakrendszerek szerkesztéséről és megjelenítési változatairól van szó.



ProView

Színek, anyagok, formák megjelenítése

A ProView egy új segéd-eszköz homlokzatok digitális megjelenítéséhez. Egy kép többet mond, mint akár ezer szó.

A ProView egy megjelenítő program, amellyel a termékeit be tudja mutatni. Nyújtson többet az ügyfeleinek egy "egyszerű", de jó szakmai tanácsnál. Használja ki a digitális megjelenítés lehetőségeit.

Őn is ismeri az ügyfelet, aki az otthonát új csillogásba szeretné öltöztetni, az ő valamennyi bizonytalanságával. "A keskeny vagy a széles üvegszót választanom? A modern alumínium ajtókat ezüst vagy kék színben illenének jobban a homlokzathoz? Nem - jobb a természetes fa változat! Vagy...?" Kérdés kérdés után, amelyeket Ön segíthet megválaszolni a ProView-val.

